

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI ISACCEA
JUDETUL TULCEA

PROCES-VERBAL ȘEDINȚĂ ORDINARĂ

1. DATE DESPRE ȘEDINȚA DE CONSILIU LOCAL:

LOCAȚIA: SALA DE CONSILIU DIN CADRUL PRIMĂRIEI ISACCEA

DATA: 31.08.2022, ORA:15

DISPOZIȚIA NR.366/24.08.2022

DOCUMENTUL DE CONVOCARE NR.9880/24.08.2022

PREZENȚA:

CONSILIERI			PRIMAR	INVITATI	CETĂȚENI
prezenți : Basarabeanu Marinela Caimacanu Mariana Cheluță Sica Chițu Radu Daniel Crețu Ion Curcă Jenică Curcă Liviu - Adrian Filip Mihaela Mândru Alina Mihail Dorina Adriana Panait Magdalena Petcu Silviu Ștefan Răileanu Mihai Emanuel Simion Raluca –Elena Voicu Simona Nina	absenți nemotivat: conf. art. 137 alin (2) OUG nr. 57 /2019 și art. 29 alin (2) din R.O.F. C.L. aprobat prin H.C.L. nr. 47/28.05.2020	absenți motivat :	prezent Moraru Anastase	Director - SC Aquaserv SA Șef Politie Oraș Isaccea – Bădilaș Florin Șef Serviciu Economic - Mândru Florica Administrator public- Popa Silviu Daniel	Bujoreanu Ștefan Maxim Mitrea Gherghișan Ion Grigoraș Stelică Dobrin Geta Mihai Violeta Paraschiv Ion Popa Elena

2. DESCHIDEREA ȘEDINȚEI

Sedința este deschisă de către presedintele de sedință .

Secretarul își exercită atribuțiile prevăzute de lege după cum urmează:

- Consemnează prezența consilierilor la ședință și o comunică președintelui de ședință ;

- Aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.228 – Regimul general aplicabil conflictului de interes pentru aleșii locali din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ.
- Informează consilierii că proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi îndeplinesc condițiile prevăzute de art.136, alin.8 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ

3. ORDINEA DE ZI

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței ordinare . Ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi pentru .

Cvorumul : ședința consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție .

Secretarul general al orașului solicită consiliului local aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2022.

Domnul consilier Chițu Radu solicită completarea procesului verbal în sensul că nu s-a consemnat faptul că acesta a adus la cunoștință consiliului local și d-lui primar, în ședință publică, că doamna viceprimar Mihail Dorina Adriana postează și comentează pe facebook în timpul programului de serviciu.

Secretarul retrace de pe ordinea de zi procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2022 cu mențiunea că va proceda la completarea acestuia, și-l va aduce din nou spre aprobare consiliului local într-o ședință viitoare .

Președintele de ședință propune ca ședința să înceapă cu punctul diverse, dat fiind faptul că domnul Bădilaș Florin- comandantul Poliției orașului Isaccea se află în sală. Domnii consilieri sunt de acord.

Punctul nr.1 de la Diverse :

Raport privind evaluarea activității Poliției Orașului Isaccea în semestrul I al anului 2022 .

Domnul Bădilaș ia cuvântul :

- spune că *există un raport întocmit cu privire la activitatea Poliției orașului Isaccea care cuprinde activități de ordine internă pentru creșterea siguranței cetățenilor orașului Isaccea ținând cont de chestiuni de viață prin care a trecut întreaga comunitate: perioada de pandemie și conflictul din Ucraina. Cu sprijinul administrației locale, a Primăriei spune acesta. De asemenea „există o scădere semnificativă cu privire la infracționalitate, a furturilor,ca statistică suntem la un minus 20 ca și infracționalitate, mă refer la furturi, la începutul conflictului ne-am prioritizat pe chestiuni de monitorizare și fluidizare a traficului rutier. Există un deficit de personal în cadrul poliției însă cu toate acestea într-o lună de zile au fost aplicate 37 de sancțiuni familiei Cheșban de pe strada Vlad Țepeș. Am adus de la 15 august și personal de jandarmi,... s-a văzut. Au fost făcute demersuri la DGASPC cu niște comisii cu DSP, așteptăm să vedem ce putem face, cu o acțiune la judecătă, cu o ordonanță prezidențială de a scoate vreo 2-3 minori de acolo pentru a da un exemplu. Este la limita de criminalitate ce se întâmplă acolo, aruncă cu pietre, deranjează pe cei de pe strada. Păzim mașina de gunoi, nu este normal, ne depășim competențele. In raport activitatea este prezentată vis-a vis de pandemie, de trafic, așteptăm o parcare pentru că este o mare problemă cu tirurile, domnul primar a spus că ne ajută, peste 800 de tiruri care trec prin vamă. Nu am avut accidente . Avem echipaje care stau la moară și pe dig” .*

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului Crețu Ion.

Spune că a citit raportul avut la mapă si este relevantă activitatea politiei orașului Isaccea. Comportamentul anormal al comunității romilor din orașul Isaccea este o mare problemă. „Personal, l-am și sunat pe dl. Bădilaș, am văzut comportamente iresponsabile ale minorilor rromi. Acest comportament nu este de neluat în seamă pentru că bătrânii au rămas singuri. Aceștia fac ce vor cu bătrânii , se comportă ca niște animale, începând cu relațiile avute cu cetățenii până la furturile care le fac. Fenomenul ia amploare, mergeam cu bicicleta și au sărit pe mine. Trebuie bombardați cu amenzi și înștiințate instituțiile statului, trebuie făcut scis la aceste instituții pentru că fenomenul ia amploare. O soluție trebuie căutată, soluția pleacă de la Primăria Isaccea în colaborare cu dvs. Poliția orașului”.

Domnul Bădilaș spune că amenzi au fost aplicate. „Nu se poate intra în curtea lor , acesta este cadrul legislativ . Vreau să fac o diferențiere, aproape jumătate din amenzi sunt date rromilor pentru

aceste comportamente neadecvate. Raportul acesta este tras din raportul de evaluare al activității mele pe semestrul I al anului 2022. Cadrul legislativ nu ne permite, nici mie nici Primăriei, să-i oprim cu aceste amenzi, înainte era închisoare infracțională, acum Primăria face tone de hârtii către instanță dar instanța dă înapoi hârtia să se revină la debitul de amendă pentru că munca în folosul comunității nu se respectă. La familia Chesban 37 de sancțiuni au fost date tocmai pentru aceste sesizări pe care le-au făcut cetățenii. Acum imi ocupă foarte mult timp tirurile. De altfel echipajul este pe străzi zilnic”.

Domnul Crețu spune că oamenii s-au săturat, că aveau altceva de făcut decât să vină în ședina de astăzi, și că vor ajunge să le dea în cap, și mai este și aspectul că li se dă apă la moară pentru că poliția a spus de față cu ei că nici poliția nici primăria nu are ce să le facă.

Realitatea este că nu se mai tem de amenzi spune domnul Bădilaș. „Eu sunt peste tot, sunt 24 din 24 de ore pe stradă, mă doare și pe mine ineficiența, dar asta este din cauză că nu-mi permite cadrul legislativ, și eu vreau să pot să intru în curte să-i închid boxa, să-l iau de ureche pe minor atunci când este nevoie”.

Intervine domnul Primar. Spune că există un proiect de lege prin care se aspresc măsurile față de problemele ridicate. Chiar dacă vine Direcția și ridică un copil, numai judecătorul spune că părintele este decăzut din drepturile părintești.

Domnul Răileanu intervine cu o observație : întreabă când au fost făcute adresele către DSP și DGASPC .

Domnul Bădilaș spune că acum două săptămâni iar colaborarea cu Elegă Dogaru este aproape zilnică .

Domnul Răileanu : spune că , chiar dacă procedura este greoaie s-a dispus vreo măsură ceva? s-a ridicat problema că nu există acces să se intre în curte să le demoleze primăria casa, că nu au autorizație de construire, s-a demonstrat că amenziile au rămas fără efect pentru că legislația este proastă. Iar vis-a-vis de ce a promis dl Arafat că dă bani pentru parcare care urmează să se construiască și drumul care să devieze traficul . Domnul Primar spune că suma necesară nu poate fi dată în totalitate. Se fac demersuri să se obțină din fondul de rezervă a statului o sumă de bani. Aceasta este o lucrare de luni de zile . Dl Răileanu spune că ne aflăm într-o situație în care obligăm polițistul să pună în puncte fixe pe lucrători în loc ca aceștia să patruleze. Să găsim o soluție cu piatra de la carierele de piatră Sorocam și Benari . Există o soluție spune domnul Primar, „ am transmis foarte clar , în momentul când demarează activitatea cu reabilitarea drumului Portului vom închide vama. În cazul în care vor fi zile ploioase , vom solicita accesul interzis pe dig. Aveți pe ordinea de zi o altă variantă de acces”.

Dl Petcu Silviu intervine : „avem în 2017 adoptat un proiect de hotărâre pentru înființarea Serviciului Poliției Locale, un număr de 5 posturi, sunt 5-6 ani de când a fost adoptat acel proiect de hotărâre, nu știu de ce nu s-a aplicat până acum” .

Domnul Primar spune că Poliția locală pune în aplicare hotărârile consiliului local , nu se duce pe ordine publică, pe ordine publică intervine poliția națională. Noi am luat firma de pază pentru ordine publică și a fost pusă în anumite perioade în puncte fixe, spune primarul. La firma de pază ar trebui să înființăm un dispecerat aici, să încurajăm o firmă sa-și facă un punct de lucru aici pentru comercianți mai ales, spune dl. Petcu.

Domnul Mitrea ia cuvântul : spune că „problema țiganilor...chiar am ajuns la limită, nu mai știm că trăim într-un oraș , nu mai scot copiii din curte, nu mai fac nimic, au ajuns țiganii să facă legea , au mașini, au case... Domnul primar spune că s-au făcut demersuri pentru executare”. Nu au bunuri înregistrate , mașinile nu sunt înregistrate spune dl primar.

Cetățenii de pe stradă Vlad Țepeș intervin : dl. Stelică, dl. Gherghișan, dl. Paraschiv, Dna. Popa își expun nemulțumirile pe care le au față de acțiunile romilor care îi șicanează, aruncă cu pietre, aruncă gunoiul pe stradă, aruncă cu sticle după oameni . Domnul Primar spune că DGASPC o să le ia copilul .

Domnul Crețu Ion propune să fie chemate instituțiile statului - Prefectura , DSP, Jandarmeria , DGASPC într-o ședință extraordinară pentru a discuta această problemă și a se găsi o soluție

Doamna Dobrin este invitată să ia cuvântul . Aceasta spune că „s-a menționat de nenumărate ori că legislația nu vă permite. Fiecare dintre partidele dvs. aveți reprezentanți în Parlament, puteți să interveniți pentru a se da legea.” In Parlament există, dar nu este promulgată de președinte , din aprilie anul trecut, spune domnul primar.

Dl Răileanu spune „ din punct de vedere legal o să ne învărtim în jurul cozii mult și bine, 37de sancțiuni care rămân moarte, trebuie găsită o soluție. Casa aceea făcută fără autorizație de construire ... ”.

Secretarul explică că această casă are autorizație, ea este nefinalizată pentru că nu au încheiat procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor , dar este înregistrată din oficiu la serviciu de taxe și impozite .

Domnul Petcu întreabă în ce condiții se cheamă suportul jandarmeriei. Domnul Bădilaș spune că a luat dispozitivul de jandarmi din vamă și îl folosește pe oraș . „*Probabil m-ati văzut zi noapte sunt acolo unde trebuie să fiu. Se rupe din mine ineficiența asta față de ei, dar nu pot nici eu sa-i omor, nu pot să risc libertate, servicii ,etc. . Am hotărât să fac ce trebuie să fac din punct de vedere legal . Acțiunea în forță nu ! Discutăm de 20 de minori cu vârste cuprinse între 4 luni și 17 ani care într-adevăr crează probleme pe strada aia . Eu nu pot să spun la nivel de județ că am probleme și că imi trebuiesc mascații pentru acești minori. De fiecare dată când am ținut dispozitivul acolo a fost liniște*” .

Domnul Chițu întreabă dacă ar fi bună o acțiune cetățenească . Domnul Bădilaș spune că domnul Bujoreanu a avut o acțiune de genul ăsta și nu încurajează o acțiune de genul ăsta.

Domnul Stelică Grigoraș ridică problema copiilor nesupravegheați care pot fi călcați cu mașina .

Domnul Curcă Liviu ia cuvântul. Aduce la cunoștință că a studiat raportul și vrea sa-și spună punctul de vedere. Trage un semnal de alarmă pentru comandantul orașului Isaccea având în vedere nemulțumirile multor cetățeni care sunt de față și nu numai a acestora, sunt mai mulți cetățeni nemulțumiți spune acesta . Este de acord cu propunerea domnului Crețu și îl invită pe domnul comandant la ședința extraordinară care se va organiza împreună cu alți reprezentanți ai instituțiilor Prefectură , DSP , DGASPC, Jandarmerie, astfel să găsească împreună o soluție pentru a rezolva această situație de pe strada Vlad Țepeș.

Spune că acesta și-a asumat o funcție și împreună cu autoritatea locală trebuie să găsească o soluție, să apeleze la instituții județene , la ministerul de interne ., *Au fost date 37 de amenzi și nu s-a rezolvat nimic. Încă se aruncă cu piatra. Problema a rămas. Efectul nu s-a stopat*” . Aduce la cunoștință public că se consumă droguri în orașul Isaccea . Că noapte sunt cetățeni care circulă în oraș băuți la volan , chiar drogați. Este o percepție dată de cetățeni, nu este personală. „*Se fac drifturi in oraș, la moară, acolo unde se spune că sunt dispozitive ale poliției*” . Domnul Bădilaș spune că nu avem infrastructură pentru drifturi . A auzit și d-lui scârțâit de roți. Domnul Curcă Liviu insistă să solicite rezolvarea problemelor ridicate de dumnealui.

Domnul Bădilaș spune că cine va veni ca și reprezentanți ai instituțiilor județene nu vor rezolva nimic . Vor sta la gard.

Doamna Panait îl întreabă pe domnul comandant ce crede dumnealui că ar stopa această problemă : acesta răspunde că prezența poliției acolo.

Domnul Bădilaș împreună cu cetățenii de pe strada Vlad Țepeș părăsesc sala de ședință .

Președintele de ședință dă citire fiecărui proiect de hotărâre de pe ordinea de zi , după cum urmează :

I.

Nr.proiect de hotarare	93/ 08.08.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. ISACCEA, în Adunarea Generală a Asociației Intercomunitară ”Dezvoltarea durabilă a Serviciilor de Apă și Canalizare din județul Tulcea”, în vederea exercitării votului pentru aprobarea <i>Planului anual de evoluție a tarifelor (Strategia de Tarifare)</i>
Avize comisii	C1, C2, C3 – avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Doamna Panait Magdalena spune că se abține de la vot pentru că este în conflict de interese . În sala de ședințe este prezent domnul director al societății SC Aquaserv SA Tulcea. I se dă cuvântul . <i>Strategia de tarifare pentru care se dorește mandatarea domnului primar este pentru noul proiect de finanțare . Pentru Isaccea proiectul presupune modernizarea stației de tratare, stației de epurare , rețea de apă și canalizare la Revărsarea și Tichilești. Pentru a susține această finanțare s-a impus o contribuție de 6 % din valoarea finanțării. Sunt și costuri de mentenanță , se face pentru orice proiect de</i>

investiție se face o analiza cost beneficiu. Pe baza acestei analize cost beneficiu există această strategie de tarificare. Implementăm proiectul dar tarifele sunt în creștere. Contribuția la valoarea totală a proiectului, contribuția Aquaserv este în jur de peste 12 milioane de euro . La nivel de toate UAT-urile valoarea proiectului este în jur de 243 milioane de euro. Acestea sunt datele problemei. Strategia se face la absolut orice proiect de finanțare .

Domnul Crețu Ion ia cuvântul : spune că a studiat documentația care a stat la baza fundamentării proiectului de hotărâre . Spune că pe cetățeni ii interesează acel procent de creștere anuală , cel din 2022 este cel mai mare . Domnul director spune că evaluatorul a solicitat modificări ale proiectului , a permis actualizarea devizului investiției datorită creșterilor prețurilor la materiale „, A fost aprobată majorarea de tarif în anul 2021 când prețul la energia electrică era altul, a crescut simțitor . Acestea au fost evoluțiile. Nu este o creștere suplimentară în 2022”.

Domnul Crețu spune că „crește presiunea pe buzunarul consumatorului . Ca prestator de serviciu trebuie să luați în calcul si acest aspect spune d-lui. Omul cand incepe să plătească contorul o sa renunțe la anumite servicii . Este un aspect . Este o inechitate la nivel de localitate avem și la bloc și la case consumurile de apă uzată se plătește la fel și la bloc și la case. Vreau să clarificăm aceste situații . La casă uzi o floare , uzi un pom, vara se irigă. De ce omul trebuie să plătească ce merge în pământ la fel ca și aceea care merge în canalizare ”. Domnul director răspunde că apa este potabilă nu este apă pentru irigat , din acest motiv. Apa aceea suportă niște cheltuieli ca să o contabilizezi. Apa industrială, sau netratată, ar fi o soluție pentru irigat.

Apa uzată nu merge cu aceeași apă consumată. Am avut control de la ANRSC si domnul primar a ridicat această problemă și i s-a răspuns să modifice legea. Atâta timp cât nu există o prevedere legală care să vină să întărească acest lucru... .

Domnul Crețu ridică problema tarifelor privind racordările / branșamentele la apă și canalizare . Cetățenii se ferec să se branșeze la rețea din cauza tarifelor. Rugămintea este de a se verifica . Domnul director spune că lucrarea se plătește numai dacă este făcută de societate in urma stabilirii unui deviz de lucrări . Dacă o face cetățeanul este un tarif fix. Nu se plătește nimic în plus.

Doamna Basarabeanu Marinela se retrage din sala de ședințe motivând că este in timpul programului de servicii si nu mai poate lipsi.

Domnul Răileanu ia cuvântul : ridică problema branșamentelor executate pe strada Cloșca și pe alte străzi , unde unele imobilele nu au acces la rețeau de canalizare deoarece sunt amplasate mai jos decât rețeaua de canalizare si oamenii sunt nevoiti să-și cumpere o pompă.

Domnul director spune că în moment ce se face proiectarea nu se iau in calcul toate aceste diferențe de nivel. Aceste investiții se fac pentru un cost pe persoană. Acesta este un argument . Privind strada in sine sistemul trebuie să aibă o funcționalitate până la stația de epurare . Nu poti să te duci la 5 -6 metri la plecare și sa ajungi la 10m în amonte.

De asemenea domnul Răileanu ridică problema tarifului cerut de Aquaserv în condițiile în care lucrarea a fost executată pe cont propriu. Taxa de tarificare este incasată ca și manoperă și racordare . Nu este corect . Domnul director spune că în aceste condiții nu se ia tarif decât pentru avizul de racordare . Domnul Răileanu spune că sunt multe persoane care au plătit tarife mult prea mari decât ar fi trebuit. O diferența de aproape 600 de lei în plus. Domnul director spune că o să verifice .

Domnul primar spune că vis-a –vis de racordări tarifele nu sunt aprobate de consiliul local . Operatorul de apă impune taxele , nu consiliul local. Aquaservul trebuie să avizeze lucrările. Cand se fac aceste operațiuni trebuie întâi anunțat , iar lucrările se fac numai de către operator.

Domnul președinte de ședință recomandă domnului Răileanu să facă scris societății .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Acesta se adoptă cu 13 voturi pentru și 1 abținere (Panait Magdalena) .

Domnul director al Aquaserv SA Tulcea părăsește sala de ședințe.

--	--

II.

Nr.proiect de hotarare	94/11.08.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind împuternicirea Primarului oraşului Isaccea – Moraru Anastase de către Consiliul Local Isaccea să semneze la notariatul public declaraţia autentică privind rectificarea cărţii funciare 32283 Isaccea
Avize comisii	Comisia nr. 1 şi nr.3 – avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Nu sunt dezbateri. Domnul Creţu face o observaţie privind faptul că proiectul de hotărâre trebuia dat comisiei de specialitate nr.2 . Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Acesta se votează cu 14 voturi pentru.

III.

Nr.proiect de hotarare	95/12.08.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind împuternicirea primarului oraşului Isaccea – Moraru Anastase de către Consiliul Local Isaccea, să semneze la notariatul public contractul de vânzare- cumpărare a terenului în travilan în suprafaţă de 520 mp, situat în oraşul Isaccea, str. Livezii, nr.11, tarla 40, parcela 475/5, categoria de folosinţă curţic construcţii, domeniul privat al oraşului Isaccea, CF 32667
Avize comisii	C1, C3 – avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Nu sunt dezbateri. Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Acesta se votează cu 14 voturi pentru.

IV.

Nr.proiect de hotarare	96/12.08.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare cu Compania Naţională de Administrare a Infrastructurii Rutiere – CNAIR – în vederea implementării în comun a proiectului „ Drum de acces punct vamal Isaccea”
Avize comisii	C1, C2, C3 – avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Nu sunt dezbateri. Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Acesta se votează cu 14 voturi pentru.

V.

Nr.proiect de hotarare	97/23.08.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea organigramei şi a statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului oraşului Isaccea , judeţul Tulcea
Avize comisii	C1,C2,C3- avize favorabile

Sinteza dezbaterilor	Nu sunt dezbateri. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Acesta se votează cu 14 voturi pentru.
----------------------	--

VI.

Nr.proiect de hotarare	98/24.08.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea contului de execuție al bugetului local Isaccea pentru trim. II al anului bugetar 2022
Avize comisii	C1,C2,C3 – avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Domnul Petcu ia cuvântul : la secțiunea cheltuieli, lucrări de întreținere străzi, puțin defalcate....cere acesta . Doamna Mândru spune că aceste sume sunt pentru lucrări care sunt făcute dar sunt nedecontate, aceste sunt străzile calamitate . Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Acesta se votează cu 14 voturi pentru.

VII.

Nr.proiect de hotarare	99/24.08.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea contului de execuție al bugetului creditelor interne al orașului Isaccea pentru trimestrul II al anului bugetar 2022
Avize comisii	C1,C2,C3 – avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Nu sunt dezbateri. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Acesta se votează cu 13 voturi pentru și 1 abținere (Petcu Silviu Ștefan).

VIII.

Nr.proiect de hotarare	100/24.08.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea prelungirii valabilității unor contracte de închiriere încheiate între persoane fizice și UAT Oraș Isaccea
Avize comisii	C1,C2 – avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Nu sunt dezbateri. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Acesta se votează cu 14 voturi pentru.

VIII.

Nr.proiect de hotarare	101/24.08.2022
Denumire	PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea repartiției unor locuințe pentru tineri destinate închirierii în regim ANL, situate în orașului Isaccea, județul Tulcea
Avize comisii	C1,C2 – avize favorabile
Sinteza dezbaterilor	Domnul Chițu întreabă care sunt condițiile de predare a spațiului de locuit . Secretarul și primarul orașului prezinta procedura aprobată prin hotărâre a consiliului local. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Acesta se votează cu 13 voturi pentru și 1 abținere (Filip Mihaela pe motiv de conflict de interese).

DIVERSE : INTREBARI / INTERPELARI PENTRU PRIMAR / VICEPRIMAR

ADRESANT	INTREBARE	RESPONDENT	RASPUNS
Domnul Răileanu Mihai	Cine taie iarba la Revărsarea ?	Primarul Moraru Anastase	Am angajat o firmă pentru asta. Vor veni și pe zona centrală a orașului
	Cantitatea de piatră pe care o primește Primăria de la Benari și Sorocam ?	Administrator public- Popa Silviu	Nu poate să răspundă acum. Procedura este că daca se vrea să se facă ceva se face solicitare , ni se dă acordul , ne trimite avizul și factura pe zero , apoi noi vedem unde avem nevoie. S-a dus piatră la platforma pentru bărți, la pavaj la blocul de 60. Devizul este manoperă fără piatră. Este o evidență clară , există în spate o situație de lucrări.
	Asociația sportivilor nu a avut reprezentant la întrunirea de săptămâna aceasta . Nu avem acum reprezentant ? A fost domnul Drajgu Viorel...,domnul Drajgu ce funcție are ?		
De ce sedințele consiliului local nu mai sunt postate pe situl Primăriei ?		Secretarul general Primarul	Secretarul dă citire prevederilor codului administrativ cu privire la caracterul public al

			<p>ședințelor consiliului local, explicând că prin asta nu se înțelege că secretarul are obligația să publice ședința audio - video pe situl primăriei. Obligația secretarului este de a face public procesul verbal al ședințelor după ce acesta este aprobat de către consiliul local .</p> <p>Domnul primar spune că nu are nimic de ascuns și dacă ar exista un post de televiziune local ar difuza ședința în direct , așa cum fac și alte localități.</p>
Domnul Chițu Radu	<p>Enelul . Probleme. De ce nu ati luat măsuri față de problemele acestea ?</p>	Primarul	<p>Au echipe pe teren. Ei vor evalua aceste defecțiuni. Dovada faptului că am intervenit pe zona pomilor, pe linia care face legătura din stație , au avut două intervenții. Instalația este veche , are un termen. E bine să faceți sesizare la Enel pentru că vă ajută dacă vi se arde ceva.</p>
	<p>Strada Bolintineanu . S-a tăiat iarba după 30 de ani. Ambrozia .Ce facem cu ambrozia ?</p>	Viceprimarul – Mihail Dorina	<p>Doamna viceprimar spune că nu știe care este ambrozia. Săptămâna viitoare o să acționăm , vom interveni punctual. .</p>
	<p>Blocul IAS , există un copac in incinta „Centrului de zi” care stă pe jghebul de la acoperiș care este recent făcut . A făcut solicitare la asociația de proprietari . Asociația a spus că este pe domeniul public.</p>	Primarul	<p>Doamna Viceprimar și domnul administrator vor acționa.</p>
Domnul Răileanu Mihai	<p>Cînd începe reabilitarea la blocuri ?</p>	primar	<p>Domnul primar spune că în perioada următoare se va emite autorizația de construire pentru</p>

<p>Domnul Crețu Ion</p>	<p>Starda Al. Vlahuță este în stadiul de asfaltare și sunt stâlpi în mijlocul trotuarelor. Dacă există posibilitatea să fie mutați .</p> <p>Pe strada Râpei este necesar să se cosească iarba .</p> <p>În piața orașului nu există o responsabilitate cu privire la igienizare . Igienizarea pieței se face numai joia seara de către pompierii orașului , nu este suficient spune acesta . Trebuie zilnic curățate și igienizare toaletele . Sunt producătorii care mai vin în piață . Posibilități sunt sigur.</p> <p>Administrația nu este responsabilă. Este o toaletă publică .</p> <p>Domnul Curcă susține ca în toaletele publice trebuie să existe hârtie igienică.</p>	<p>primar</p> <p>Administratorul public</p>	<p>anvelopare și se va da ordinul de incepere , dat fiind faptul că postul de la urbanism va fi reluat ca și activitate de către dna. Rotaru .</p> <p>Problema stâlpilor o discutăm de mult timp. Nu s-a cerut aviz de amplasament si enelul nu poate acum să ne dea o soluție. Am cerut o evaluare de la Enel si o să vedem .</p> <p>În piață se face curățenie de două ori pe săptămână. Se face curățenie de către pompieri și de către firma de curățenie. Toaletele se curăță .</p>
<p>Domnul Răileanu Mihai</p>	<p>Problema parcului cu tei de la moară. Toboganul este spart. Nu există o toaletă publică. Mamele își iau copiii și merg în iarbă.</p>	<p>primar</p>	<p>În zona aceea vreau să depun o cerere de finanțare . Vom căuta sa il întreținem , vom incerca să le reparăm .</p>

Președintele de ședință declară ședința închisă .

Ședința de consiliu se regăsește pe stik - pe suport video și audio și se arhivează la dosarul ședinței de consiliu local din luna august 2022.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
CONSILIER LOCAL
CURCĂ LIVIU ADRIAN**

**SECRETAR GENERAL,
ROTARU DOINA**